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PARTIE A : F.VA' JUATIQN DES RESSOURCES (12,7~'points) 

~xercice 1 

Choisir la bonne ri~ponse parmi les trois réponses proposées 5pts 

. 
1.) Le discriminant du polynôme P(x) = -2x2 + Sx - 3 est égal à :
 

a) !J. = -1 b) b. = 1 c) !J. = 49
 

. l' d l" . 3x-1
2), La so utlOn e equatlOn-- est: 
.3x+1 

{il . b)S =0 c) 5' = {-1.1a) S = . 3 ) 

23) La fom1e canonique du polynôme H(x) = x - 4x + 3 est:
 

a) H(x) = ex + 2)2 - J, h) (x - 2)2 + 1 c) H(x) = (x - 2)2 - 1
 

1 '· 1 l"~ J • lX-6> 0
4) La so u1:l0n cc ll1,:quatlOn ...- _ est: 
. x+2 

a) S,=] - 2; 3 [ b) S = ]-00; -2[ U [3; +oo[ c) S =0
 

5) La'solution de l'équation :lx 2 + 4x - 7- est
 

a) S={-;; 1} h) S = {-34}
 
. - '~ 

" 

~xercice ~ 

2On considère 1e polynôme P(x) :: x _. (12 + :t)x -1- J2 

1) Montrer que (V''i ,1, "1)2 =:: i + 2..Ji et (..[2 - 1Y! = :3 --, 2,'/2 Ipt
 

2) Montrer que je di:·.criminaJlI de P(x) 1.::.= 3 - 2-)''2 O,75pt
 

3) Donner L~ fol'!1l" c:moniqlL de P(:\:) Ipt
 

4) Réscllïdœ l'équaticn P(x)::: 0 Ipt 

.. 

_ . $_
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Exercice 3 

1) Soit a et b qeux nombre tel que a + b = 10 et a x b =:: 21. Calculer les 

valeurs de a et b 1pt 

d l' , ' 3x+5 62) a) ReSQU
' re equatlOD N = 1,Spt 

b) Résoudre l'inéquation x-2 < 3 1,5pt
x-3 

" . , 

PARTIE B : lEY:1~V~~TlqN D~S C9MPE1'F~NCES !7,25point,s) 

Moussa possède un champ rectangulaire dont il a oublié les dimensions. Il se 
rappel.1é juste son champ a pour aire 180m2 et pour périmètre 54m. Il contacte 
un groupe de jeune pour défricher son champ. Ces jeunes lui demandent une 
somme de 54.000 FCFA qu'ils vont se partager équitablement après avoir 
défriché le champ. be jour de la défriche deux des jeunes sont absents et ta part 
de cha,cun augmente de 300 FCFA. Par ailleurs Moussa est un artisan qui 
fabrique des.chaussnres et ~'~)!l hénéfice journalier est rnodélis(; par la fonction 
Bex) := 2x:-6ü . 

x+3 

·Taches 
. - ,~ 

1- Combien de jCl.me cotnptait le groupe de défrick: ? 2,25pts 
2- Quelssçmt les dimension~ du terrain de lVfoussa ? 2,2Spts 
3. Combien de chaussure doit vendre Moussa pOUl' réaliser des bénéfices? 

2,25pts 

Pré§enta,tiol!...: O,5pt 

,. 
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